

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之肥西 群体活动品牌化,健身设施便利化



作为安徽省全民健身示范县试点县,为落实好试点工作,努力打造“健康肥西”。近年来,肥西县在体育组织建设、体育场地设施建设、全民健身活动开展等方面成绩显著,成功打造了三河传统龙舟赛等安徽省品牌赛事。

记者 江锐



肥西县全民健身中心室外游泳池

群体活动,蓬勃开展

近年来,肥西县的群众体育活动蓬勃开展,每年开展全县性体育活动二十次以上,有品牌赛事、常规赛事和传统大众体育活动。

品牌赛事有:三河传统龙舟赛(七届)、“全民健身月”活动(12届)、“迎新春”健身跑(七届)。常规赛事有:“三八”妇女节系列活动,“五·一”“十·一”各类人群的乒乓球、羽毛球比赛,6月社区系列活动,7月全县篮球联赛,8月“全民健身日”系列活动、军民共建系列活动,10月县直机关运动会、全县中小学生田径、篮球、航模比赛、钓鱼比赛等。

传统大众体育活动有:太极系列、木兰系列、健身操舞、三河镇的“闹花船”、柿树岗乡的“打连厢”、严店乡舞

龙、上派镇舞狮等。

其中,2013年三河传统龙舟赛为了扩大影响,尝试走向全国,举办了五大淡水湖龙舟赛,深受欢迎,影响很大。

为了让更多的人参与,当地想了一些办法:在晚上或星期天开展比赛,如全县篮球联赛,每天晚上比赛,历时一个月,天天晚上人声鼎沸,加油声一片,篮球爱好者每晚像过节一样,近一个月联赛观看人数超过10万人次。

健身设施,日益完善

体育场地是体育活动开展的保证。2012年、2013年两年期间,肥西县共完成农民体育健身工程140个、健身苑9个、乡镇健身广场3个。县本级两年投入配套资金225万元。

肥西县以全省示范县试点工作为

契机,着力解决城关广大群众健身难问题。该县城关人口20多万,健身场地匮乏,打造大型体育健身活动场所势在必行。

肥西县体育公园以王老堰湿地公园、丽景湖公园(含体育场)、古埂公园集休闲、娱乐、健身为一体。分三个功能区:王老堰湿地公园以室外健身器材(健身路径)、儿童活动区为主的室外健身娱乐活动区。丽景湖公园(含体育场)以篮球、乒乓球、羽毛球、水上运动等为主的竞技体育活动区。古埂公园以晨晚练点为主,主要开展健身操舞、太极系列、木兰系列等大众体育活动区。从而形成一湖两园健身长廊。总投资1400多万元的肥西县体育公园将于2014年底建成,打造的10分钟健身圈人群,估计达到10万人以上。

我省特困老运动员获补助

星报讯(记者 江锐) 7月8日下午,省体育局巡视员高维岭,省体育事业发展基金会理事长王志军、秘书长刘荣权等看望慰问特殊困难老运动员郭肖光、陈霞,并带去了中华全国体育基金会特殊生活困难补助金。

特殊生活困难补助是由中华全国体育基金会针对运动员群体(含已经退役的老运动员)而设立的。运动员因重大疾病、运动伤残、慢性损伤等原因,导致生活非常困难的,可以申请运动员特殊生活困难补助。我省本次共有7名老运动员申报了特殊生活困难补助,总计金额达到18万元。

此项工作由省体育事业发展基金会和省体育人才服务中心具体负责。省体育事业发展基金会将根据资金筹集情况,配套中华全国体育基金会设立“老运动员老教练员老体育工作者关怀基金”。

蒙城举办五禽戏展示大赛

星报讯(记者 江锐) 为进一步推动健身气功的发展,7月8日上午,在蒙城县梦蝶广场,来自全县县直机关、乡镇、教育、社区、企业、协会的60多支队伍、近千名健身气功爱好者,参加了蒙城县五禽戏展示大赛。展示活动的举行,对健身气功五禽戏的普及推广,对弘扬传统文化,推动经济发展,促进社会和谐起到了积极的推动作用。

果断出手倍投 桐城小伙竞彩揽奖

星报讯(张文建) 今年世界杯赛不少传统强队纷纷意外落马,也着实让人心情跟着此起彼伏了一宿又一宿,久久不能平静。就在7月10日,荷兰对阵阿根廷的半决赛后,桐城15057竞彩店里,迎来一位满脸笑容的小伙子。他一进店,就对销售员说,“赶快过来帮我兑奖哦!”店里销售员小李一看这位小伙子,就笑呵呵地问道:“昨晚的比赛,你中了不少吧?恭喜你啊!”

原来就在比赛头一天晚上,这位刘姓彩民就一直在该店里研究着赛事,他上网查了很久的赛事数据分析后,就立马大胆地出手!“来,帮我打足球比分,荷兰VS阿根廷(其中比分分别为:2:0、2:1、0:0、1:1),倍投99倍。”一连打了10张票,共计7920元。带着竞彩足球票看半决赛,真是十分过瘾。小刘说前一晚比赛看到90分钟后,他恨不得能立马来店里拿到属于自己的战利品,所以一大早他就高兴地赶过来了。

今年看世界杯,真是十分精彩,有了竞彩的陪伴,大家看球更带劲了!

机选购彩运气佳

淮南彩民喜中大乐透15万

星报讯(冯程程) 7月4日,淮南体彩分中心迎来了大乐透14076期二等奖中奖者张先生。张先生一家三口兴高采烈地结伴来兑奖。

据了解,7月1日下午,张先生在位于淮南市大通公安分局旁体彩投注站(站点号08156)机选了5注追加投注的大乐透,共计15元。当期开奖结果为“05、10、19、31、32+09、10”,张先生购买的第一注后区错了一个号码,遗憾地与当期大乐透千万大奖擦肩而过。

说起这次喜中大乐透二等奖,张先生就笑得合不拢嘴,“我买大乐透已经好几年了,刚开始希望中个几千万,日子长了,就算没中奖也会每期都买,因为买大乐透已经成为了我生活的一部分。”据了解,张先生喜欢机选投注,

不喜欢看走势图研究号码。张先生觉得中奖还是要靠运气,命里有时终会有,命里无时莫强求,摆正心态,抱着一颗淡然的心坚持购买彩票,不中奖就当做公益了。

张先生表示,“妻子多年一直支持我购买彩票这个兴趣,现在正值孩子放暑假,所以这次也把女儿带来体验兑奖的过程,共同分享中奖的喜悦。得到近15万的中奖奖金,我会先带家人出去旅行,开心地玩几天,享受美好的生活。余下的奖金我会一部分给妻子,犒劳她这么多年辛苦持家,一部分给女儿买些学习教材、课外书籍之类的丰富她的暑假生活,剩下的就留给自己继续合理分配理性购彩,希望以后也能多多中奖,多来几次体彩中心兑奖。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 830154471.97 元 (目前中国彩市第一)

第 14081 期, 开奖号码: 03、05、08、10、25+09、12

全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。大奖出自

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

我去北京看开奖啦

我叫姚朋朋,是合肥01175体彩专营店的销售员。在今年5月安徽省体彩中心开展的“游北京,看开奖”活动中,我得到了前往北京看大乐透现场开奖的机会。

我的投注站位于合肥市环城东路勤劳巷内,开张的时间不长,大乐透一直是销售最好的。今年5月5日开始,大乐透开展1.5亿大派奖,这对于喜爱大乐透的彩民来说是一个巨大的诱惑,更是一次不容错过的机会。而且根据省体彩中心的“游北京,看开奖”资格选拔规定,在派奖期间,如果站点有彩民中得大乐透一、二、三等奖的话,销售员还可以有机会去北京现场看开奖。

派奖期间,我每天向彩民介绍派奖规则,彩民的积极性也很高。5月15日那天,我打开彩票机,查看中奖信息,一眼看见我的站点有人中个三等奖。没过了一会儿,这位中奖彩民就带着中奖票来店里了。这位年轻的彩民买的是一张2元的单式票,中了4+2号码,这是一张机选票,他说自己很高兴又有些遗憾,差了一个号与大奖失之交臂。因为这位彩民的中奖,我也得到了去北京看大乐透开奖的机会。

姚朋朋